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開 会 時 刻  午後３時 

 

 ただいまから、平成２８年第１５回教育委員会定例会を開催します。 

 日程第１、署名委員を決定します。松原委員と尾上委員にお願いいたしま

す。 

 続いて、日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

 はじめに、教育委員会後援名義の使用承認についての報告にまいります。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 お手元に教育委員会後援名義等使用申請一覧がございます。 

 行事名は、第６２回全国夜間中学研究大会でございます。詳しくは添付の

大会要綱をごらんください。まず、場所ですが、ユートリヤすみだ生涯学習

センターです。日程ですが、本年１２月１日から１２月２日までの二日間で

ございます。具体的には、全体会であるとか、それから学校見学、これは墨

田区には中学校の夜間学級として文花中学校に夜間学級がございますので、

こちらの学校見学になるものと思われます。それから、２日目は、領域別の

分科会、教科別の分科会が行われて全体会という流れになっております。具

体的には、時程の下に、１日目から２日目、裏面が２日目になると思います

が、具体的な内容が書かれております。なお、参加費については無料ですが、

資料代として３，０００円かかるとのことでございます。 

 概要は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

 ありがとうございます。今の件に関しまして、ご質問、ご意見ございまし

たら、お願いいたします。 

 

 本区にも小松川二中に夜間学級がありますよね。この研究大会にかかわっ

て、参加をするべきというか、したほうがいいというふうに思うんですけれ

ども、その辺のお話をお願いいたします。 

 

 当日の参加者の見込みとしては、今、松原委員がおっしゃったように、小

松川二中に夜間学級がございますので、小松川二中から校長、副校長、それ

から夜間学級、それから日本語学級の教員１３名が参加する予定というふう

に聞いています。 

 

 では、１３名が小松川二中から出るということでございますが、ほかにご
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ざいますでしょうか。 

 

 これは全国のと書かれておりますけれども、今回が後援１０回目というこ

とで、全部の区がこのような形で後援という形をとっているんでしょうか。 

 

 今回の申請につきましては、東京都内で言えば、夜間学級がある中学校は

８区ございます。その自治体には、すべて後援申請を同時にしております。

そのほか、当然、全国には、東京都、それから大阪府に比べますと、夜間学

級設置している自治体が非常に少ないんですけれども、基本的にその夜間学

級設置している自治体に関しては後援申請を出していて、そこの先生方への

参加を呼びかけるというような仕組みをとっているようです。 

 

 よろしいでしょうか。 

 ほかに、この件でございますでしょうか。 

 よろしいですか。それでは、ないようでございますので、ただいまの報告

事項を了承させていただきます。 

 以上をもちまして、平成２８年第１５回教育委員会定例会を終了いたしま

す。 

 

 

閉会時刻 午後３時０５分 

 

 

 

 


